
Obiskali smo KS Gunclje — Male Vižmarje

Samoprispevek proti smradu
Najbrž bi težko našli krajevno skupnost v

naši občini, ki se ne bi otepala z vsakdanjimi
težavami. Kakšen je njihov gmotni položaj,
nam je na splošno znano, spremljajo pa jih še
drugi problemi, ki jim dostikrat družbenopoli-
tične skupnosti niso kos, saj so materialne na-
rave, dostikrat pa Ijudje na višjih družbenopoli-
tičnih položajih nimajo posluha zanje.

Kaj najbolj žuli krajane krajevne skupnosti
Gunclje—Male Vižmarje? O tem smo se po-
govarjali s tajnico krajevne skupnosti Tatjano
Merčun:

»Kanalizacija v naši krajevni skupnosti
mnogim krajanom, patudi nam, načenjaživce.
Že v srednjeročni plan 1981—85 smo uvrstili
ureditev komunalne opremljenosti, zlasti ka-
nalizacije. Tik pred sprejetjem srednjeročnega
plana smo ugotovili, da je denarja za to zmanj-
kalo in tako smo tudi izpadli iz plana. Moram
reči, da krajani poravnavajo svoje obveznosti
do družbe, vsaj kar zadeva samoprispevek,
toda denar se uporablja za druge objekte, re-
zultata pa v naši krajevni skupnosti ni videti.
Končno je planski komisiji, ki je pripravljala
srednjeročni plan 1986—90, uspelo vnesti v ta
dokument občine in rmesta Ljubljanetudi naše
potrebe — zlasti komunalno ureditev.

Toda ponovno smo se soočili s finančno za-
gato. Februarja meseca smo sklicali zbor kra-
janov, kjer smo se dogovorili, da brez krajev-
nega samoprispevka pač ne bo šlo. Krajani so
to sprejeli z razumevanjem, podpisali so izja-
ve, tako da bo končno tudi denar za kanaliza-
cijo.

Sporno je tudi to, da so npr. v Novih Gunc-
Ijah, kot najraje rečemo soseski, že 10 let po-
ložene cevi za kanalizacijo, ni pa pogojev za

priključitev na glavni, oziroma odvodni kanal.
Potem se ni čuditi smradu, ki se širi od greznic,
da o vdiranju vode v kleti in kletna stanovanja
ob večjih nalivih sploh ne govorim!«

•
Na območju krajevne skupnosti živi in dela

okrog 1856 krajanov. Precej jih je nad 65 let
starosti, toda zahvaljujoč aktivnosti KO RK in
socialne komisije so le-ti vsaj občasno deležni
posebne pozornosti. Tod je tudi precej organi-
zacij združenega dela (IMV tozd SKIP, Gl-
POSS, KOMPAS, METALKA, SLOVENIJA-
LES, EMONA, Restavracija JELEN in PROD)
ter precej obrtnikov. Zlasti delovna organiza-
cija PROD in nekateri zasebniki imajo precej
posluha za težave krajevne skupnosti in jim
dostikrat priskočijo na pomoč. Zanimiv je tudi
podatek.dabomedMedniminGuncljami.toje
v Stanežičah, po planu do leta 2000 vzniknila
lažja industrija z vsemi pripadajočimi objekti.

Že zaradi tega je nujna komunalna urejenost, z
njo pa tudi asfaltiranje Gunceljske ceste, ure-
ditev pločnikov in nenazadnje odstranitev
greznic, ki prav gotovo niso krajevni skupnosti
v ponos.

Delovanje družbenopolitičnih organizacij v
Guncljah je kar zadovoljivo. Organizaciji re-
zervnih vojaških starešin in borcev NOV sta
lani ob prazniku dneva borca na pročelju po-
slopja, kjer ima svoj sedež krajevna skupnost,
odkrili spominsko obeležje ustreljenemu akti-
vistu OF Francu Šveglju-Budinku. Pohvalagre
tudi gasilcem GD Gunclje, ki si prizadevajo
čimprej spraviti pod streho gasilski dom. Da
tudi njim primanjkuje prepotrebnih denarnih
sredstev, ni treba posebej poudarjati.
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